


Особенности задания №8 
 
 ​Задания этого блока проверяют умения использовать 

приобретенные знания и умения в практической 
деятельности и повседневной жизни. 

 
 Трудные на первый взгляд задачи, как правило, сводятся к 

решению простых линейных или квадратных уравнений или 
неравенств. 

 
 Для решения задания №8 требуется применить умения 

извлекать информацию из зависимостей между величинами, 
решать уравнения и неравенства. 
 



Алгоритм решения заданий  №8 
 

 1. Внимательно прочитать условие и, анализируя 
его, выявить искомую величину. 

 

 2. Выполнить подстановку данных из условия в 
заданную формулу. 

 

 3. Решить получившееся уравнение или 
неравенство относительно неизвестной величины. 

 





Решение: 



Решение: 





Ответ: 25 



№1 

    При температуре  рельс имеет длину  м. При возрастании 

температуры происходит тепловое расширение рельса, и его длина, 

выраженная в метрах, меняется по закону , где  — коэффициент 

теплового расширения,  — температура (в градусах Цельсия). При 

какой температуре рельс удлинится на 3 мм? Ответ выразите в 

градусах Цельсия. 

Ответ: 25 

№2 

    Некоторая компания продает свою продукцию по цене  руб. за 

единицу, переменные затраты на производство одной единицы 

продукции составляют  руб., постоянные расходы предприятия  руб. 

месяц. Месячная операционная прибыль предприятия (в рублях) 

вычисляется по формуле  Определите месячный объeм 

производства  (единиц продукции), при котором месячная 

операционная прибыль предприятия будет равна 300000 руб. 

Ответ: 5000 

 





Ответ:14 





Решение: 



Ответ: 2 

№3 



Попробуй решить сам! 



Решение: 

Ответ: 2 



№4 

   Установка для демонстрации адиабатического сжатия 
представляет собой сосуд с поршнем, резко сжимающим 
газ. При этом объeм и давление связаны соотношением , 
где  (атм.) – давление в газе,  – объeм газа в литрах. 
Изначально объeм газа равен 1,6 л, а его давление равно 
одной атмосфере. В соответствии с техническими 
характеристиками поршень насоса выдерживает давление 
не более 128 атмосфер. Определите, до какого 
минимального объeма можно сжать газ. Ответ выразите в 
литрах. 

Ответ: 0,05 

 



Решение: 

Ответ: 7 



№6 

    Водолазный колокол, содержащий в начальный момент 

времени  моль воздуха объeмом  л, медленно опускают на 

дно водоeма. При этом происходит изотермическое сжатие 

воздуха до конечного объeма  Работа, совершаемая водой 

при сжатии воздуха, определяется выражением  (Дж), 

где  – постоянная, а  – температура воздуха. Какой 

объeм  (в литрах) станет занимать воздух, если при сжатии 

газа была совершена работа в 10 350 Дж? 

Ответ: 2 

 



Решение: 



 №6 

   Мяч бросили под углом  к плоской горизонтальной 

поверхности земли. Время полeта мяча (в секундах) 

определяется по формуле  При каком значении угла  (в 

градусах) время полeта составит 3 секунды, если мяч 

бросают с начальной скоростью  м/с? Считайте, что 

ускорение свободного падения  м/с 

Ответ: 30 

 




